

第三届菏泽芍药赏花旅游节昨日开幕

曹州牡丹园花期首次免费开放

本报菏泽5月6日讯(记者 张建丽) 花王牡丹芳菲尽,花相芍药始盛开。5月6日,曹州牡丹园热闹非凡,第三届菏泽芍药赏花旅游节开幕式在这里举行。据悉,此次芍药节是曹州牡丹园首次在花期免费对游客开放,预计本周末又将迎来游客赏花高峰。

芍药花朵硕大,花色艳丽,花型别致,花香浓郁,不仅是我国家喻户晓、蜚声古今的传统名花,更是牡丹的姊妹花,早在夏商周时期就以风雅流咏著称于世。自唐代开始,人们便把芍药与牡丹并称为“花中二绝”、“牡丹为花王,芍药为花相”。菏泽自明代成为全国牡丹芍药栽培中心,新中国成立后,芍药栽培有了很快的发展,现在栽培面积达到1万余亩,其中,曹州牡丹园作为芍药主要观赏区,种植面积达到200亩,品种680余个,分为九大色系,十一大花型。

记者了解到,目前,菏泽芍药早花品种已盛开,比如紫芙蓉、紫凤雨、铁杆紫等。预计中花品种将于5月10日进入盛花期,晚花品种像迟粉、杨妃出浴、桃花飞雪等品种可维持到5月31日。未来半个多月,都是菏泽芍药花的最佳观赏期。

据介绍,在曹州牡丹园原



游客兴奋地在芍药花丛前拍照。

定收费标准中,5月20日之前执行花期门票,价格为75元/人次。而芍药节的知名度远远不能与已经有20余年历史的牡丹旅游节相提并论。前两届“芍药游”则出现了花海连片开,寂寞无人赏的尴尬局面。为进一步

扩大宣传,提升芍药知名度、影响力,曹州牡丹园将在此次芍药节期间对全市城乡居民和中外游客都免费开放。

据不完全统计,单是开幕式当天上午,就有数千名游客进入曹州牡丹园参观游览。得

知曹州牡丹园免费的消息,菏泽的李女士还专门请假一上午带着女儿来玩。她开玩笑说,不收门票了,作为菏泽人终于能进去看看了,还不得赶紧逛逛,省得周末再和很多游客争着看花了。

菏泽专项整治行动 把好公众 用械安全关

本报菏泽5月6日讯(记者 董梦婕) 6日,记者从菏泽市食品药品监督管理局获悉,该局将在全市开展医疗器械专项整治行动,整治行动历时4个半月,要求各县区相关部门建立周调度、月讲评、巡县区检查督导和信息报告,确保公众用械安全有效。

日前,菏泽市食品药品监督管理局召开全市医疗器械专项整治行动动员部署会,启动装饰性彩色平光隐形眼镜、避孕套、体验式经营行为、体外诊断试剂、定制式义齿、一次性无菌医疗器械6项专项整治行动。

据悉,此次整治行动历时4个半月,分为动员部署、整治规范、总结讲评、建立机制四个阶段,将从医疗器械生产、经营、使用三个环节入手,重点打击无证经营、经营无证产品、超范围经营;降低生产条件、擅改标准、擅改工艺违规生产、未经检验或未按规定检验即放行产品;原材料不合规、用水制备不合规、擅自变更生产工艺等违法违规行为。

还将同时对2014年医疗器械“五整治”过程中发现的风险隐患整改落实、不合格产品和相关企业整改情况、违法违规查处情况、建立完善制度机制情况等跟踪检查,进一步深化医疗器械“五整治”专项行动成效。

昨起火车票开车前30分可网购

本报菏泽5月6日讯(记者 周千清) 为方便旅客购票,5月6日起,铁路部门对互联网以及手机购票、退票、改签以及支付时间进行了调整,原来的购票时间“不晚于列车开车前2小时”调整为“开车前30分钟”,将更加方便旅客快捷购票。

菏泽火车站客运副主任薛萍告诉记者,6日,铁路部门对

互联网购票的时间进行了调整,原本的购票时间“不晚于列车开车前2小时”调整为“开车前30分钟”,也就是说,根据新的规定,只要不晚于所需乘坐列车开车前30分钟,旅客均可通过12306网站和手机客户端办理购票业务。

同时,退票和改签车票业务也同步调整,只要在开车前

30分钟之前,持票旅客均可以办理退改签业务。这样旅客在赶车的途中就可以通过互联网或者手机客户端办理车票业务。

除此之外,网购车票的票款支付时间也进行了调整,由45分钟调整到10分钟,预订成功的旅客需要在10分钟内完成票款支付。这样既为旅客便捷

购票创造条件,同时也能使富余车票及时回到票库,方便其他有需要的旅客购票。

12306工作人员提醒旅客:如果提前30分钟购买了车票没有赶上火车,旅客可以去车站窗口办理改签,需要提醒的是车票只能改签一次,如果改签之后的火车依旧没有赶上的话,该车票将作废。



齐鲁晚报今日菏泽
官方微信二维码

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 1505465267
- 8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层

齐鲁晚报·今日菏泽

梦想书屋
悦品书香 启迪梦想

“梦想书屋”捐赠行动正在进行

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物